

提名首日接獲88位參選人文表 特首出鏡籲踴躍參與



民建聯港島區及離島區的九名地方選區候選人。

記者 蔡啟文攝



工聯會黃大仙團隊報名參與區議會選舉。

記者 馮瀚文攝



經民聯黃永威（中）參選區議會。記者 馮瀚文攝

區議會選舉

【香港商報訊】記者林駿強報道：區議會選舉提名期昨日開始，選舉事務處表示全日共接獲88位參選人提交提名表格，27位來自地區委員會界別及61

位來自地方選區。特區政府同日推出最新宣傳短片，行政長官李家超聯同一眾官員粉墨登場，呼籲愛國愛港、有志服務社區的人士積極參選，鼓勵選民在12月10日踴躍投票。民建聯、工聯會、經民聯、自由黨都於昨日派員報名參選，舉行誓師活動或公布最新參選名單，可謂五光十色。

一同為建設美好社區努力

李家超聯同三名司長及各政策局官員拍攝宣傳片，並於昨日播映。李家超在社交媒体中表示，歡迎各位愛國愛港、有志服務社區的人士積極參與。他鼓勵選民踴躍投票選出理想人選，一同為建設美好社區努力。他在約30秒的宣傳片段中則說，完善地區治理、重塑區議會，關係市民福祉，是特區良政善治、市民安居樂業的關鍵所在。

民建聯港島區及離島區的九名地方選區參選人，包括中西區中區施永泰、中西區西區劉天正、灣仔區穆家駿、東區太北區丁江浩、東區康鸞區李清霞、東區柴灣植潔鈴、南區東南林浩輝、南區西北張偉楠，及離島區葉培基，昨日報名參選。到場支持的有民建聯主席陳克勤、多位副主席包括陳勇、立法會議員李慧玲、會務顧問譚耀宗等。

民建聯在大埔派出七人參選，黃碧嬌會出選大埔南；胡綽謙會出選大埔北；羅志平、葉俊傑、梅少峰、李文傑、黃偉愷，則參選地區委員會界別。民建聯屯門團隊則有三人參加地區直選，包括屯門東葉文斌、屯門西鍾健峰、屯門北賴嘉汶；參選地區委員會界別的則有五人，包括蔡承憲、陳霆恆、葉俊遠、程志紅及曾憲康。民建聯觀塘支部主席柯創盛就率領多人報名參選，其中柯創盛出選觀塘中、譚肇卓出選觀塘西、張培剛出選觀塘北、陳嘉文出選觀塘東南。

多個政團紛紛派員參選

工聯會會長吳秋北等昨午帶領七名新界西南參選人亮相，其中五人參加地方選區選舉，其餘兩人參加地

區委員會界別選舉，前者包括荃灣西北區候選人葛源、荃灣東南區候選人夏泳迦、葵涌西區候選人陳安妮、葵涌東區候選人周潔莹、青衣區候選人彭燦銘；後者則有孔潤生、李偉樂。

工聯會黃大仙團隊昨日報名參選，其中譚美普出選黃大仙東；李忠澤出選黃大仙西；莫健榮參選地區委員會界別選舉。到場支持他們的包括工聯會理事長黃國、副會長謝愛紅、會務顧問陳婉嫻、立法會議員鄧

家彪等。黃國讚揚參選隊伍年青，同時擁有豐富的地區經驗，全心全意地服務市民。

工聯會又派出11人參與港島區議會選舉，同是昨日報名，包括蘇嘉樂（太北）、吳清清（康灣）、何毅淦（柴灣）、陳榮恩（南區東南）、林詠欣（南區西北）、劉展鵬（離島）；至於李永富、李少鈴、袁志光、鍾耀微、林嘉良則出選地區委員會界別選舉。

經民聯、西九新動力派出黃永威宣布出選深水埗西選區選舉，他昨日到長沙灣政府合署報名，獲西九新動力主席梁美芬、副主席梁文廣等人站台支持。經民聯李超宇報名參加九龍城南區議會選舉，獲得梁美芬、立法會議員楊永杰等人支持。

由白黨昨日公布七人參選，其中馮家亮出選中區（中西區）；阮建中出選太北（東區）；宋芝齡出選灣仔（灣仔）；梁進出選南區東南（南區）；林偉文、曾卓兒、陳建業出選地區委員會界別選舉。

區議會選舉的提名詳情，市民可到 <https://www.elections.gov.hk/dc2023/chi/nomination.html> 瀏覽。

廉署全方位推動廉潔區選

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：區議會選舉昨日開始接受提名，提名期至10月30日結束。廉政公署表示已全面展開一系列以「守法規 重廉潔」為主題的教育及宣傳活動，加強選舉持份者對選舉法例的認識，以及呼籲市民積極參與選舉，盡選民應有的責任，與廉署共同維護廉潔選舉文化。

廉署廉潔選舉事務統籌李婉芝表示，廉署會一如既往為各選舉持份者，包括候選人、助選人員和選民安排法例簡介會，提醒有意參選人士進行選舉工程時須留意的地方；廉署人員已出席超過100場分區委員會、地區撲滅罪行委員會及地區防火委員會（三會）會議，向委員講解《選舉（舞弊及非法行為）條例》的規定。

公開煽惑他人不投票屬非法行為

李婉芝又表示，廉署在香港島、九龍及新界區已

舉辦三場簡介會，供地區團體、樓宇管理組織及市民參加；並將為超過30000名票站人員舉辦講座，提高他們對投票和點票程序涉及的貪污風險及選舉相關罪行的警覺。她亦提醒市民在選舉期間公開煽惑他人不投票或投無效票，包括在互聯網上發布相關內容，即屬非法行為，廉署必定會嚴正執法，打擊任何操控或破壞選舉的行為，維護選舉廉潔公正。

由10月起至投票日期間，廉署將在全港18區超過100個地點舉辦快閃宣傳活動，透過互動遊戲加強市民對相關法例的認識及明白廉潔選舉的重要。另外，廉潔選舉信息將在多個網上網下宣傳平台發放，包括電視、電台、公共交通網絡、熱門手機應用程式和社區設施等。廉署亦會聯繫政府部門及公營機構、地區團體、志願機構、長者中心、大廈管理組織等，協助張貼海報宣傳廉潔選舉的信息。

國際結算銀行高級別會議下月底港舉行

【香港商報訊】記者蘇尚報道：金管局與國際結算銀行（BIS）將於11月27至28日在香港聯合主辦香港金融管理局——國際結算銀行高級別會議。此次會議是自疫後中央銀行行長首次聚集於香港的大型盛會。

計及上述會議，11月份金管局將會連開兩場高規格峰會，另一場是當月月初再辦的國際金融領袖投資

峰會。

全球央行行長雲集

金管局表示，今次會議標誌金管局成立30周年與國際結算銀行亞太區代表辦事處在港成立25周年，與會者預計超過300人，包括現任與前任央行行長、地區與本地金融機構行政總裁以及來自香港及亞洲其他地區的專家。

金管局續指，會議將討論中央銀行及政策制定者面臨的主要挑戰，如持續的通脹壓力和「更長時間更高利率」的經濟環境、金融創新背景下貨幣系統的未

來、過往金融危機可供借鑒的經驗教訓，及塑造經濟格局的結構性變化。金融機構領導者也會就這些重要議題及其對亞洲金融未來的影響提出他們的看法。

金管局同時公布初步會議日程，顯示多名央行行長已落實來港，包括澳洲儲備銀行、西班牙銀行、泰國銀行、新加坡金融管理局、巴西中央銀行、瑞典中央銀行行長，而英鎊銀行副行長也會現身香港。

除此以外，金管局首任總裁將會另外主持一場「央行30年」專題討論，包括馬來西亞、以色列、日本、瑞士等地的前央行行長將會參與。

周日單車節凌晨一時起分階段封路

【香港商報訊】記者周偉立報道：香港單車節將於周日舉行，運輸署昨日公布封路措施，主辦活動的旅發局節目及旅遊產品拓展總經理陳俊文表示，今次是恢復通關後，首次有旅客



周日舉行單車節，凌晨起將分階段封路。

資料圖片

可以參與單車節，因此局方已提早宣傳，內地、台灣和東南亞等市場，都會有人組辦旅行團來港參與今屆單車節活動。

運輸署稱，周日凌晨1時起，多條主要幹道將分階段封路，其中青馬大橋往九龍方向的上層通道，將於當日上午7時15分起重閘；大部分主要幹道及道路，亦會在早上9時起分階段解封。受賽事封路影響，將有144條巴士線，以及15條專線小巴路線，須分階段改道、縮短路線、暫停服務或臨時遷站，直到道路重開；位於封路地區內的路旁停車位、巴士站、的士站、以及專線小巴站等，均會暫停使用。

賽前測三橋風速商討路線安排

至於天氣狀況會否影響賽事，陳俊文指旅發局將與天文台緊密聯繫，工作人員亦會在50公里及30公里活動開始前，測量昂船洲大橋、汀九橋及青馬大橋的風速，並與單車總會商討安全問題及活動路線安排；如有任何更改，大會將在現場廣播，提示所有參加者。警方則指，活動現場有多個觀眾位置，預料麼地道及梳士巴利道一帶，將會有大批人流前往觀賽，警方會調配足夠警力維持治安。

康文署下月啟用新智能訂場系統

【香港商報訊】記者周偉立報道：康文署昨日宣布，下月9日將啟用新智能康體服務預訂資訊系統SmartPLAY取代現有系統，中文名稱將沿用現時的「康體通」。

康文署表示，現時已有超過20萬人登記成為SmartPLAY用戶，包括約10萬名舊系統用戶，大約佔現有活躍用戶四成。舊有系統將於下月6日起停止運作，新舊系統就於6至8日進行資料遷移、報告核對和線上數據驗證、覆檢所有系統設備，包括網絡安全保護設備，以確保新系統運作正常，期間新系統登記將會暫停。康文署將於10月底至11月中實施過渡安排，硬地足球場的抽籤安排，將稍後公布。

可萬人同時登入及查閱結果

康文署指出，新系統將推出多項優化功能，包括提升容量以同時容納更多用戶登入系統（由現時約1000名增至10000名），用戶可使用個人化服務，例如查閱抽籤結果、退款申請情況等，並利用多種電子支付方式。署方提醒市民，所有人士必須預先登記及完成認證，方可使用新系統報名參加活動和租訂設施，現有舊系統用戶亦須重新登記。

文錦渡今恢復鮮活食品清關

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：特區政府昨日宣布接獲深圳有關當局通知，文錦渡口岸今日上午7時起恢復為運載鮮活食品車輛提供清關服務，其他車輛及旅客清關服務則繼續暫停，直至另行公告。

所有運載鮮活食品車輛可恢復經文錦渡口岸進入香港，接受食環署食物安全中心人員抽查。其他車輛及跨境旅客請使用其他陸路口岸往返內地。特區政府會繼續與深圳當局保持緊密溝通及協調，如有關口岸的清關服務進一步恢復運作，會適時公布。

國安處拘捕一名男子涉發布具煽動意圖信息

【香港商報訊】記者戴合聲報道：警方國安處昨日公布，日前於屯門拘捕一名57歲男子，涉嫌違反香港法例第200章《刑事罪行條例》第九和十條「作出具煽動意圖的作為」罪。

警方調查顯示，該名被捕男子涉嫌多次透過社交平台持續發布具有煽動意圖的信息，內容包括煽動他人引起對中央及香港特區政府憎恨、鼓吹「港獨」、要求制裁政府官員及煽動使用暴力等。警方根據法庭手令，搜查該名被捕男子的住所，並檢獲曾用作發布煽動意圖信息的電子通訊工具。

國安處昨日下午暫控該名被捕人一項「作出一項或多項具煽動意圖的作為」罪。案件將於今日上午於西九龍裁判法院提堂。

北角貓屍掛大樹案主人外傭四女落網



警方簡報懷疑虐貓案的案情。

【香港商報訊】記者萬家成報道：康文署職員上周六於北角海濱花園寵物公園巡查期間，赫見一頭貓屍被吊掛大樹上。警方昨日表示，稱經深入調查後鎖定四名女子與案有關，並於前晚在被捕人處所附近以「殘酷對待動物」罪名拘捕一名69歲本地女子，以及三名年齡介乎24至33歲非華裔籍傭工。

殘酷對待動物可罰款20萬囚三年

警方表示，貓隻屍體經愛護動物協會人員初步檢驗後，並無發現表傷。至於貓隻曾否受到任何殘酷對待及其真正死因，有待警方進一步調查以及護養署解剖進一步化驗確定。警方重申殘酷對待動物是嚴重罪行，根據香港法例第169章《防止殘酷對待動物條例》第三條，一經定罪，最高可處罰款20萬元及監禁三年。

另外，根據香港法例，動物屍體的處置是受《公眾潔淨及防止妨擾規例》（第132BK章規管）的第10條規定，任何人不得將動物遺體放置於街道或公眾地方、水道、溪澗、渠道、水塘或香港水域等。違例者最高將被罰款港幣2.5萬元及監禁六個月。

據悉，被吊在樹上的貓由被捕的69歲本地女子飼養七年，早前該貓因病去世，有人報稱按照某種傳統儀式把貓屍吊在樹上，並由三名印傭同下以手推車把貓屍帶到案發現場棄置。

FCMC 8687/2023	
香港特別行政區	區域法院
婚姻訴訟2023年第8687宗	
由 張少洪	呈請人
及 王麗雅	答辯人
通告	
茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人王麗雅離婚。答辯人地址不詳現可向香港港灣道12號灣仔政府大樓閣樓二家事法庭登記處申請領取該離婚呈請書副本乙份。如於一個月內答辯人仍未與該登記處聯絡，則法庭可在其缺席下聆訊本案。	
司法當務官	
本通告在香港刊行之中文報章香港商報刊登一天	

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED	
楊炳洪會計事務所有限公司	
● 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)	
● 清盤除名/個人破產申請	
● 稅務申報及顧問	
● 年報及公司秘書服務	
● 成立中國公司或辦事處	
● 成立本地，海外及BVI公司	
● 註冊地址及代理人	
● 會計理帳	
● 商標註冊	
● 草擬各類合約	
地址：香港皇后大道中340號	
華泰國際大廈18樓	
電話：(852)2581 2828	
傳真：(852)2581 2818	
電郵： enquiry@butdoyeungcpa.com	

富利證券有限公司
關於法庭命令的重要通知
富利證券有限公司已取得香港特別行政區高等法院原訟法庭授予的許可，命令富利證券有限公司可將其無人認領的客戶資產繳存予法庭。
謹此宣布，根據香港特別行政區高等法院原訟法庭（下稱「法庭」）暫委法官陳錦泉就高院雜項案件2023年第1064宗于2023年9月22日頒布的命令，富利證券有限公司已獲授予許可，可以（除了別的以外）將其無人認領的客戶資產（包括現金及股票）繳存予法庭。
將該等資產（包括現金及股票）自法庭轉出須根據《高等法院規則》（香港法律第4A章）的第92號命令第5規則向法庭作出申請。
本通告並非及不應被視作法律意見。如有任何疑問，請向法律顧問索取意見。
富利證券有限公司
2023年10月18日